
タイトル

概要

回答 選択人数 ％

男性 118人 42.3% 女性 57.7%

女性 161人 57.7% 男性 42.3%

回答 選択人数 ％

10代 2人 0.7% 40代 21.9%

20代 38人 13.6% 30代 19.4%

30代 54人 19.4% 50代 19.0%

40代 61人 21.9% 60代 18.6%

50代 53人 19.0% 20代 13.6%

60代 52人 18.6% その他 7.5%

70代以上 19人 6.8%

回答 選択人数 ％

単身世帯 29人 10.4% 2世代世帯(親と子どもの世帯など) 59.1%

夫婦のみの世帯 72人 25.8% 夫婦のみの世帯 25.8%

2世代世帯(親と子どもの世帯など) 165人 59.1% 単身世帯 10.4%

3世代世帯(親と子どもと孫の世帯など) 11人 3.9% 3世代世帯(親と子どもと孫の世帯など) 3.9%

その他 2人 0.7% その他 0.7%

回答 選択人数 ％

0歳～3歳 39人 11.2%

4歳～6歳 41人 11.8%

7歳～9歳 27人 7.8%

10歳～12歳 21人 6.1%

13歳～15歳 22人 6.3%

16歳～18歳 22人 6.3%

19歳～22歳 34人 9.8%

該当する方はいない 141人 40.6%

回答 選択人数 ％

ラグビー観戦(国内の試合) 47人 3.7%

ラグビー観戦(海外の試合) 20人 1.6%

サッカー観戦(Jリーグ) 29人 2.3%

プロ野球観戦 83人 6.6%

旅行(日帰り) 118人 9.4%

旅行(国内宿泊) 145人 11.5%

外食・飲食店巡り 127人 10.1%

料理 78人 6.2%

読書 90人 7.1%

映画 107人 8.5%

音楽鑑賞 116人 9.2%

ショッピング 111人 8.8%

ガーデニング 45人 3.6%

マンガ・アニメ 62人 4.9%

ゲーム 45人 3.6%

特にない 1人 0.1%

その他 38人 3.0%

具体的な内容を教えてください。

1. 会員番号を入力してください。
(会員番号はメール本文に記載しています)
（必須。4文字以内。半角英数(記号)）

2. 性別を教えてください。 （必須）

3. 年齢を教えてください。 （必須）

4. 世帯構成を教えてください。 （必須）

5. 問4で「その他」と回答された方に質問です。

（1000文字以内）

子ども。

6. あなたの世帯には、以下の選択肢に該当する方はいますか。
(複数回答可) （必須。7個以内）

7. あなたの趣味を、以下の選択肢の中からお選びください。
(複数回答可) （必須。16個以内）

回答 
回答数：2

弟と2人暮らし。

「旅行(国内宿泊)」と回答された方が145人と最も多く、「外食・飲食店巡り」と回答された方が127人と続きました。

東大阪市マスコットキャラクター「トライくん」に関するアンケート

東大阪市マスコットキャラクター「トライくん」について、市民の方にどれだけ親しまれているかを把握するとともに、今後、Twitter等のメディアを活
用して市の魅力情報を効果的に発信するためのアンケートです。

対象者：300人　有効回答数：279人　回答率：93％
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回答 選択人数 ％

好き 58人 20.8% まあまあ好き 36.2%

まあまあ好き 101人 36.2% どちらでもない 30.1%

どちらでもない 84人 30.1% 好き 20.8%

あまり好きでない 24人 8.6% あまり好きでない 8.6%

好きでない 9人 3.2% 好きでない 3.2%

「トライくん」を知らない 3人 1.1% 上記以外の回答 1.1%

回答 選択人数 ％

可愛い 96人 60.4%

かっこいい 9人 5.7%

癒される 41人 25.8%

動きがおもしろい 9人 5.7%

東大阪市のマスコットキャラクターだか
ら

102人 64.1%

SNSのコミュニケーションが楽しい 1人 0.6%

その他 2人 1.3%

回答 選択人数 ％

トライくんが可愛くない 42人 35.9%

そもそも「ゆるキャラ」に興味がない 60人 51.3%

その他 16人 13.7%

9. 東大阪市マスコットキャラクター「トライくん」についてどう思いますか？ （必須）

8. 問7で「その他」と回答された方に質問です。

具体的な内容を教えてください。 （1000文字以内）

ペット　資格試験勉強　SNS お笑い。

回答（抜粋・一部要約）
回答数：38

ゴルフ。

美術館や博物館に行くのが好きです。

車・カメラ・写真。

軽登山、ハイキング。

キャンプ。

YouTuberの動画を見る。

街をウォーキング30分ぐらい。

回答された理由に該当する内容をお選びください。

10. 問9で「好き」「まあまあ好き」と回答された方に質問です。
回答された理由に該当する内容をお選びください。
(複数回答可)（7個以内）

11. 問10で「その他」と回答された方に質問です。
具体的な内容を教えてください。
（1000文字以内）

かわいい。一家に一台ほしい。

12. 問9で「あまり好きでない」「好きでない」「どちらでもない」と回答された方に質問です。

回答（抜粋・一部要約）
回答数：2

13. 問12で「その他」と回答された方に質問です。
具体的な内容を教えてください。 （1000文字以内）

かわいくないわけではないが、ゆるキャラのような愛らしさはないと感じるから。

回答（抜粋・一部要約）
回答数：15

ラグビーは力強いスポーツなのに、トライ君は子供向けで優しすぎて。

絵や写真としてはよく見かけるが実際にあまり馴染みがない。

今のままでも良いとは思いますが、無難過ぎるキャラクターなので、もう少し尖ったキャラにしてはどうでしょうか。特にイラストが変わり映えしない感じ（街に溶け込み過ぎている）が良い意
味でも悪い意味でも感じます。

もうちょっとゆるい感じがほしい。きちんとしすぎ。

「好き」「まあまあ好き」と回答された方を合わせると57.0％であり、半数以上の方に好意を持たれていることが分かります。

「東大阪市のマスコットキャラクターだから」と回答された方が102人と最も多く、「可愛い」と回答された方が96人と続きました。

「そもそも『ゆるキャラ』に興味がない」と回答された方が60人と最も多く、「トライくんが可愛くない」と回答された方が42人と続きました。

(複数回答可)（3個以内）
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回答 選択人数 ％

知っている 77人 27.6% 知らない 72.4%

知らない 202人 72.4% 知っている 27.6%

回答 選択人数 ％

ぬいぐるみ(特大) 8人 2.7%

ぬいぐるみ(大) 4人 1.4%

ぬいぐるみ(小) 17人 5.7%

マフラータオル 24人 8.1%

巾着袋 23人 7.8%

持っている又は購入を考えているグッズ
はない

220人 74.3%

回答 選択人数 ％

ぬいぐるみ(縦40cm以上) 12人 3.3%

「トライくん」立体マスコット付きキー
ホルダー

27人 7.4%

「トライくん」立体マスコット付き耳か
き

9人 2.5%

ハンドタオル 44人 12.1%

パスケース(定期入れ) 20人 5.5%

お弁当用スプーン・フォークセット 17人 4.7%

小物入れ(ポーチ) 18人 4.9%

車等に貼るマグネットステッカー 30人 8.2%

ヘッドカバーなどのゴルフグッズ 10人 2.7%

特にない 158人 43.4%

その他 19人 5.2%

回答 選択人数 ％

折り畳めるエコバッグ 147人 26.3%

トートバッグ 51人 9.1%

缶バッジ 9人 1.6%

クリアファイル 58人 10.4%

「トライくん」立体マスコット付き耳か
き

26人 4.6%

大判のハンカチ 33人 5.9%

ばんそうこう 62人 11.1%

車等に貼るマグネットステッカー 30人 5.4%

ホイッスル(防災バッグに入れておくも
の)

74人 13.2%

特にない 49人 8.8%

その他 21人 3.8%

「持っている又は購入を考えているグッズはない」と回答された方が大半を占め、「マフラータオル」「巾着袋」と回答された方が続きました。

「特にない」と回答された方が158人と最も多く、「ハンドタオル」と回答された方が44人と続きました。

14. 東大阪市では添付ファイル「トライくんグッズ一覧」のとおり、「トライくん」グッズを販売しています。
あなたは、グッズを販売していることを知っていますか。
（必須）

15. 添付ファイル「トライくんグッズ一覧」を見て、あなたがお持ちのグッズ又は購入を考えているグッズがあれば教えてください。

トライくんを背負う感じのリュック。持ち手がトライくんになってる傘。

自転車につけれるキーホルダー　シール　プラスチックのコップ。

「折り畳めるエコバッグ」と回答された方が147人と最も多く、「ホイッスル(防災バッグに入れておくもの)」と回答された方が74人と続きました。

「知らない」と回答された方が72.4％であり、「トライくん」グッズを販売していることをあまり知られていないことが分かります。

16. 「トライくん」のグッズで、もしあれば購入したいものはありますか。
(複数回答可) （必須。10個以内）

17. 問16で「その他」と回答された方に質問です。
具体的な内容を教えてください。 （1000文字以内）

マグカップ、クッキー等のお菓子、エコバッグ、小さめのトートバッグ 、ペットボトルカバー。

18. 「トライくん」のグッズで、もし東大阪市をPRするノベルティとして配布されていれば、欲しいグッズはありますか。
(複数回答可) （必須。10個以内）

回答（抜粋・一部要約）
回答数：19

ノートパソコンなどに貼れるステッカー。

クリアファイルやマスキングテープ等、安価な物であれば、市外の人もお土産に買ってくれそう。

文房具、防犯グッズ、防災グッズ、お土産っぽくご当地のサンリオキャラクターとのコラボ商品など。

（必須。5個以内）
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回答 選択人数 ％

Twitter 70人 14.2%

Facebook 40人 8.1%

LINE 204人 41.3%

Instagram 72人 14.6%

Tik Tok 3人 0.6%

YouTube 92人 18.6%

利用していない 13人 2.6%

その他 0人 0.0%

回答 選択人数 ％

利用している 110人 39.4% 利用していない 60.6%

利用していない 169人 60.6% 利用している 39.4%

回答 選択人数 ％

知っていてフォローもしている 9人 3.2% 知らなかった 84.9%

知っていて、ツイート等内容を見たこと
はある

14人 5.0% 知っているが、ツイート等内容を見たことはない 6.8%

知っているが、ツイート等内容を見たこ
とはない

19人 6.8% 知っていて、ツイート等内容を見たことはある 5.0%

知らなかった 237人 84.9% 知っていてフォローもしている 3.2%

回答 選択人数 ％

いいね 13人 4.4%

リツイート 4人 1.4%

リプライ(返信) 2人 0.7%

紹介していたイベントに行った 4人 1.4%

紹介していたスポーツ観戦に行った 2人 0.7%

ツイートで知った内容をどこかで話題に
した

10人 3.4%

何もしていない 36人 12.2%

その他 1人 0.3%

トライくんを知らないから。

23. 問22で「知っていてフォローもしている」「知っていて、ツイート等内容を見たことはある」と回答された方に質問です。「トライくん」のTwitterに関して、あなたはどのような行動
をされたことがありますか。

(複数回答可)（7個以内）

24. 問23で「その他」と回答された方に質問です。
具体的な内容を教えてください。 （1000文字以内）

回答（一部要約）
回答数：1

具体的な内容を教えてください。
（1000文字以内）

自転車カゴカバー

20. あなたが普段利用しているSNSを教えてください。
(自身で投稿せず、閲覧しているだけの媒体も含めて、利用頻度が高いもの上位2つまで選択してください。)
(複数回答可) （必須。2個以内）

21. 「トライくん」は公式Twitterで東大阪市の情報を発信しています。
あなたはTwitterを利用していますか。 （必須）

22. Twitterの「トライくん」公式アカウントはご存知ですか。 （必須）

お菓子

カレンダー　ボールペン　マスク　マスクケース

ミニ鏡　携帯用マジックブラシ　エコマグカップ　冬用厚手のホーム靴下

回答（抜粋・一部要約）
回答数：20

アクリルキーホルダー

「LINE」と回答された方が204人と最も多く、「YouTube」と回答された方が92人と続きました。

「利用している」という回答が39.4%あり、「利用していない」という回答は60.6%ありました。

「知らなかった」と回答された方が84.9%であり、Twitterの「トライくん」公式アカウントがあることをあまり知られていないことが分かります。

行動をされた回答の中では「いいね」と回答された方が13人と最も多く、「ツイートで知った内容をどこかで話題にした」と回答された方が10人と続きました。

19. 問18で「その他」と回答された方に質問です。

文房具類（ペン，付箋など)
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回答 選択人数 ％

ラグビー情報(国内の主にトップリーグ) 73人 9.9%

ラグビー情報(海外) 10人 1.4%

ラグビーの練習方法 15人 2.0%

サッカー情報(F.C.大阪) 17人 2.3%

野球情報(プロ野球等) 24人 3.2%

市のイベント 208人 28.1%

市内の飲食店 157人 21.2%

市内のモノづくり企業 92人 12.4%

市内の小売店(衣料品店、雑貨店等) 103人 13.9%

特にない 32人 4.3%

その他 8人 1.1%

回答 選択人数 ％

見たことがある 14人 5.0% 知らなかったし見ない 53.0%

知っているが見たことはない 8人 2.9% 知らなかったが見たい 39.1%

知らなかったが見たい 109人 39.1% 見たことがある 5.0%

知らなかったし見ない 148人 53.0% 知っているが見たことはない 2.9%

「知らなかったし見ない」と回答された方が53.0％と最も多く、「知らなかったが見たい」と回答された方が39.1％と続きました。

史跡。

福祉関連情報　生涯教育。

29. 今後、「トライくん」に発信して欲しい動画があれば内容を教えてください。 （1000文字以内）

東大阪の隠れた名所。

市内のイベント情報や新規オープンのショップや催し物の紹介。

ラグビーのルールが分からないので優しく教えて欲しい。

トライ君マンホールやベンチなどの紹介動画。

子育て関連のことなど。

27. 「トライくん」に発信してもらいたい市内のスポット、モノ、活動などがあれば内容を教えてください。(回答例：春頃の花園中央公園の花壇) （1000文字以内）

キャンプの体験や味覚狩りなどアウトドアを楽しめる施設のこともっと知りたいです。でも、雨の日も楽しめるロッククライミングの施設とかも知りたいです。スポーツしたいです！

28. 昨年、「トライくん」は新型コロナウイルス感染症予防の啓発動画をTwitter等で配信しましたが、見たことはありますか？ （必須）

25. 以下の選択肢の中から、「トライくん」に発信して欲しい情報の分野(大まかな種類)を教えてください。
(複数回答可) （必須。10個以内）

26. 問25で「その他」と回答された方に質問です。
具体的な内容を教えてください。 （1000文字以内）

石切からの風景や市役所からの高速道路の夜景など、景色のいい場所を紹介しては？

東大阪市内の子育て情報。(遊び場所や飲食店など)

鉄道ファンや小学生向けの鉄道イベントの紹介。（もしあれば、近畿車両のイベントや近鉄のイベント）

市立の小学校とかに来て欲しい。

回答（抜粋・一部要約）
回答数：97

回答（抜粋・一部要約）
回答数：139

年代ごとに興味のありそうな場所を選んで分けて教えてほしいです。

地元で人気の飲食店。

東大阪の花便り。各季節の見頃の花の名所を紹介してほしい。

市のキャラクターとして前面に押し出すのであれば、分野を問わず市の広報全般。

国内のラグビー情報に付随しますが、勝敗や活躍を伝えるなら、なぜそうなったかのルール説明を加えてほしいです。その解説で読む側の興味や楽しみが増えそうだからです。

市内の花や鳥などの写真、小さな公園。

子供たちにとって役に立つ雑学や知識。花園のプラネタリウムも有名なので天体のこととか、ラグビーのルールとか、親も一緒に知りたいです。

「市のイベント」と回答された方が208人と最も多く、「市内の飲食店」と回答された方が157人と続きました。

公共施設(文化創造館)今だに、なんの施設なのか、使い方が分からないとか、接点が無い人にはいまも不明に思ってる人多いと思います。

歩き煙草が本当に多くて困っているので、歩き煙草に対する注意を促す動画を流して欲しい。

東大阪市の歌でダンス。

近鉄ライナーズ・FC大阪の選手紹介。

市内の名所旧跡や商店街、町工場等々、市民生活に密着した動画。

トライ君のスポーツを観戦実況しているYouTube。

市内のスポットをトライくんが散策して紹介する動画。

らくらく登山道の紹介。登山のルートなど。

献血日時。

市内のイベント情報や新規オープンのショップや催し物の紹介。

東大阪市内でやっている大人も子供も遊べるイベント

最先端の企業、研究，物造り等世界的に誇れる事。

長瀬川沿いにあるキネマ撮影所跡。

コロナが終わったらイベントしてほしい。トライくんに会いたいです。あと美味しいものや、お得情報やど安いものなど教えてほしい。

プラネタリウム、美術館、講座、講演。

チャレンジ動画。

花園中央公園内にできたBBQ施設。

回答（一部要約）
回答数：8

市の綺麗な景色。

9.9%

12.4%

13.9%

21.2%

28.1%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30%

上位５項目のみ色分け表記

市のイベント

市内の飲食店

市内の小売店(衣料品店、雑貨店等)

市内のモノづくり企業

ラグビー情報(国内の主にトップリーグ)



【総括】　
　今回のアンケートは、「東大阪市マスコットキャラクター「トライくん」」について、市民の方にどれだけ親しまれているかを把握するとともに、今後、Twitter等のメディアを活用して市の
魅力情報を効果的に発信するために広く市民に意見を聞くためのアンケートでした。
　「トライくん」についてどう思うかを問う設問では、約57%の方が「好き」「まあまあ好き」と好感を持っている旨の回答をされました。また、Twitterの「トライくん」公式アカウントを知っ
ているか問う設問では、「知らなかった」と回答された方は84.9%となり、公式アカウントの認知度が低いことがわかりました。
　また、今回のアンケートを通じて、キャラクターに関する様々なご意見をいただきました。今後の「トライくん」を活用した市の魅力発信業務を検討していく上でこれらのご意見も参考にしな
がら進めてまいります。
　ご協力いただきありがとうございました。

マスコットの服装が水色ですが、年月が経つと薄くなり古さを感じさせています。もう少し艶やかな色が良いと思います。

ラグビー選手のキャラクタートライくんがいるなら、新キャラでラグビーボールのキャラクターなど使ってみてはどうでしょうか？キャラクターとキャラクターの掛け合いなど、よりトライくん
の魅力を引き出せるのではと思いました。

トライくんが、Twitterで情報発信しているのしりませんでした。、できたら市民だよりなどで情報を頂けたら嬉しいです。

マスコットキャラクターを見る機会があまり無い為、興味を持っていませんでしたが、今回のアンケートを通じて色々な活動をしていると知ったので、今後注目していきたいと思いました。

トライくんのユニホームのバジョン違いがあれ良い、横シマの水色カラーはあまりすきでない。また、女の子バージョンもあればペアーでかわいいと思います。

トライくんのTwitterを知らなかったのでフォローしたいと思います。

トライくんは人ではなく、動物的キャラクターともっと可愛いキャラクターでないとダメではないかなぁ？

今回のアンケートは、東大阪市のマスコットキャラクターの「トライくん」が市民にどの程度認知されているか調べるのに有意義なアンケートだった。

※「％」は小数点第2位を四捨五入しているので、合計値に誤差が生じる場合があります。

30. 今回のアンケート内容についてご意見・ご要望がございましたら、ご自由にご記入ください。 （1000文字以内）

息子が小さい時に市のイベントにトライくんの着ぐるみが来たときは正直かわいいと思えませんでした(スミマセン)が、長年見てきて愛着が沸いてきました。

回答（抜粋・一部要約）
回答数：91

トライくんは子供の幼稚園にも来てくれて、小学校になってからはトライくんの防犯ブザーをつけて、いつも身近な存在です(*^^*)

ゆるキャラにしてはインパクトが弱い。

もっと身近に感じられるようおもしろいお笑いな感じのトライくんになってほしいです。


